

大会  
安全理事会Distr.: General  
30 October 2020  
Chinese  
Original: English大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5安全理事会  
第七十五年以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领巴勒斯坦领土  
其他地区的非法行动2020 年 10 月 29 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席  
和安全理事会主席的同文信

占领国以色列继续其对巴勒斯坦人民的侵犯和侵略行为，加固其非法殖民占领，造成巨大的人间痛苦，破坏公正和平的前景。它每天都在践踏国际法、嘲笑国际共识，破坏基于 1967 年之前边界的两国解决方案。遗憾的是，这一行为是在现任美国政府的全力支持与合谋下实施的。

在巴勒斯坦问题上，本届美国政府坚持不尊重国际法及安全理事会的决议和权威，完全无视巴勒斯坦人民的权利。在美国国务卿于 2019 年 11 月以挑衅性方式宣布在巴勒斯坦被占领土上建立的以色列定居点“本身并不违反国际法”以及在美国总统发表他的所谓“和平愿景”（其中包括企图使以色列对巴勒斯坦土地的盗取和殖民化合法化）之后，美国和以色列昨天签署协定，进一步延长美国对以色列非法定居点制度和目前的吞并企图的承认和支持。

已签署的协定直接违反了联合国决议，包括安全理事会第 2334(2016)号决议及其之前的所有决议，这些决议确认以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的定居点是非法的，并促请所有国家不要承认其为合法，也不要向占领国提供维持这些定居点的任何援助。此外，这是破坏两国解决方案可行性的又一步骤，使我们更加远离实现公正、安全和持久和平的可能。

这些协定虽然被说成仅仅是“科学合作”协定，但其带有轻蔑色彩的意图是支持以色列在巴勒斯坦被占领土以及被占领的叙利亚戈兰的主权主张，具体做法是将美国与以色列的合作扩大到包括以色列定居点，而以前的此类协定不包括这些定居点。以色列部长泽埃夫·艾尔金毫不掩饰这方面的非法意图，昨天挑衅性



地宣称，这些协定是“以色列主权的一大成就”，是西岸“朝着国际社会承认我们的权利迈出的又一步”。

在这方面，我们回顾，以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的任何地方都不具备主权，吞并该领土是非法、无效和不具任何合法性的。以色列是占领国，它受包括国际人道法在内的国际法规则的约束，特别是《日内瓦第四公约》规定的规则以及它根据《联合国宪章》有义务遵守的相关联合国决议的约束。

在这方面，我们还回顾安全理事会第 2334(2016)号决议的规定，其中安理会明确地：

- 再次“要求以色列在被占领的巴勒斯坦领土包括东耶路撒冷立即完全停止一切定居点活动，并充分尊重其在这方面的全部法律义务”
- 强调“安理会将不承认对 1967 年 6 月 4 日界线包括涉及耶路撒冷的界线的任何改变，但不包括各方通过谈判商定的改变”
- 吁请所有国家“在相关的交往中将以色列国领土与 1967 年以来占领的领土加以区分”。

这些是安全理事会的要求，而不仅仅是巴勒斯坦的陈述，必须无一例外地得到尊重。此外，这些要求和相关决议仍然是有关公正解决以巴冲突的基本要求和参照点的国际共识的核心，一个个国家在 2020 年 10 月 26 日举行的安全理事会辩论会上再次重申这一点。

我们在此回顾在这一问题上的国际社会努力和安全理事会立法的最终目标，这一目标在第 2334(2016)号决议中得到重申并在所有相关决议中继续得到重申：结束始于 1967 年的以色列占领并在联合国有关决议的基础上实现全面、公正和持久和平。

这一目标每天都因占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的被占领的巴勒斯坦国实行的破坏性政策和措施而遭到严重损坏，这些政策和措施违反了国际法并侵犯了巴勒斯坦人民的权利，包括其不可剥夺的自决权，该目标还因对这一非法占领的支持而遭到严重损坏，这种支持只会使这一占领继续扩大和巩固，只会进一步推迟实现公正解决方案和巴勒斯坦人行使其权利和自由。

我们促请包括安全理事会和大会在内的国际社会履行其法律义务和责任，结束这一不公正现象。我们促请安全理事会履行其《宪章》义务和实现其决心，审查确保充分执行其决议的切实方式和手段，包括为此目的召开国际和平会议的持续努力。我们还回顾安理会在其第 2334(2016)号决议中申明的决心，即“在整个谈判过程中支持各方并支持其执行一项协定”。

在这方面，我们强调，要创造有利于和平的环境，就需要尊重法律和问责。我们促请所有国家不要承认占领国以色列在巴勒斯坦被占领土强加的非法状况，也不要在这方面提供任何援助。此外，我们吁请采取合法的对策，以确保问责。只有通过承担违反法律行为和国际共识的后果，我们才有希望制止这些罪行，挽

救和平的前景。我们在此回顾人权理事会关于与以色列定居点有关企业的数据库，并重申我们呼吁各国除其他合法措施外，禁止进口在被占领巴勒斯坦非法生产并通过开采我们的自然资源而生产的定居点货物。

我们敦促在区分以色列与其继续占领的领土的义务方面保持警戒。各国与以色列签署的协定不得包含以色列自 1967 年以来占领的任何领土。在这方面，我们还期待秘书长关于安全理事会第 2334(2016)号决议执行情况的十六次季度报告不仅提到针对这一要求采取的步骤，而且还提及违反这一要求的情况。这对于确保准确反映我们正在应对的现实情况和确保长期缺失的问责制至关重要，而问责制是正义的支柱，没有它就不可能实现和平。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

部长

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)